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Suomen Islanninhevosyhdistys ry:n kevätkokous 25.4.2025 
 

Kokous järjestettiin etäkokouksena MS Teams -kokoussovelluksella. 

Osallistujat Maija Kipinoinen 
Hanna Leppänen 
Taru Toikkanen 
Kanerva Ahonala 
Silvia Ufer 
Ritva Moilanen 
Minna Keinonen 
Katrina Carlson 
Tarja Nordman 
Päivi Manner 
Lotta Kauhanen 
Eva Franzén 
Michaela Suomi 
Leila Salovaara 
Jenni Kurki 
Virpi Aho 

Käsitellyt asiat esityslistan mukaan:  

 
1. Kokouksen avaus 

● Silvia Ufer (SU) avasi kokouksen klo 18.02. 
● SU ehdotti, että vaihdetaan kohtien 2 ja 3 järjestystä esityslistalla (löytyy websivuilta) 

siten, että ensin käsitellään kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus, ja sen jälkeen 
kokouksen järjestäytyminen. Tässä pöytäkirjassa kohtien paikat on vaihdettu. 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
● Kokouskutsu lähetettiin jäsenille heidän yhdistykselle ilmoittamiin 

sähköpostiosoitteisiin 11.4.2025. Kutsu julkaistiin samana päivämääränä myös 
yhdistyksen kotisivuilla. Näin ollen kokous on kutsuttu Suomen islanninhevosyhdistys 
ry:n sääntöjen mukaan, ja se on laillinen ja päätösvaltainen. 

3. Kokouksen järjestäytyminen 
● Kokous valitsi puheenjohtajaksi yhdistyksen puheenjohtajan Silvia Uferin ja 

sihteeriksi yhdistyksen sihteerin Virpi Ahon. Kokous valitsi 
pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi Ritva Moilasen ja Minna 
Keinosen. 

4. Esityslistan hyväksyminen 
● Kokous hyväksyi esityslistan. 

5. Vuoden 2024 toimintakertomuksen esittely ja hyväksyminen (linkki toimintakertomukseen) 
● SU esitteli toimintakertomuksen yleisen osan 
● SU esitteli urheiluvaliokunnan osuuden, koska urheiluvaliokunnan puheenjohtaja 

Ninni Kullberg oli estynyt osallistumasta kokoukseen. 
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● Kanerva Ahonala esitteli jalostusvaliokunnan osuuden, koska valiokunnan 

puheenjohtaja Saara Mattero oli estynyt osallistumasta kokoukseen. 
● Taru Toikkanen esitteli nuorisovaliokunnan osuuden, koska valiokunnan entinen 

puheenjohtaja Liina Kuusela oli estynyt osallistumasta kokoukseen. 
● Kanerva Ahonala esitteli PR-valiokunnan osuuden. 
● SU esittely koulutusvaliokunnan osuuden, koska valiokunnan puheenjohtaja Julia 

Tahkola-Ronkainen oli estynyt osallistumasta kokoukseen.  
● Kokous hyväksyi toimintakertomuksen. 

6. Vuoden 2024 tilinpäätöksen ja tilintarkastuskertomuksen esittelyt ja hyväksyminen 
● Yhdistyksen rahastonhoitaja Maija Kipinoinen esitteli tilinpäätöksen ja 

tilintarkastuskertomuksen. 
● Kokous hyväksyi vuoden 2024 tilinpäätöksen ja tilintarkastuskertomuksen. 

7. Vastuuvapauden myöntäminen johtokunnalle 
● Päivi Manner siirtyi puheenjohtajaksi klo 19.14 
● Kokous myönsi vastuuvapauden johtokunnalle. 
● SU siirtyi takaisin puheenjohtajaksi klo 19.15. 

8. Jäsenlehden eli Islanninhevonen-lehden mahdollinen muuttaminen sähköiseen muotoon. 
● Taru Toikkanen esitteli ehdotuksen eri vaihtoehdot laskelmien avulla. Syy 

ehdotukselle on yhdistyksen taloudellinen tilanne. Laskelma liitteenä (liite 1). 
● Lehden siirtäminen sähköiseksi mahdollistaisi jäsenmaksutulojen siirtämistä muiden 

kulujen kattamiseksi 
● Vaikka lehti olisi sähköinen, olisi lehdellä edelleen päätoimittaja ja taittaja, jotta lehti 

pysyy laadukkaana. 
● Sähköinen lehti on joustavampi toteutuksessa kuin painettu lehti. 
● Sähköisen lehden vanhemmat numerot löytyisivät helposti lehden arkistosta. 
● Sähköinen lehti voisi olla staattinen pdf-tiedosto tai interaktiivinen, selailtava pdf.  
● Kokous päätti, että painetusta lehdestä voidaan luopua numerosta 3/2025 alkaen. 
● Johtokunta ja harrastevaliokunta kartoittavat eri digitaalisia julkaisualustoja, minkä 

jälkeen johtokunta tekee päätöksen lehdelle sopivasta sähköisestä toteutuksesta.  
9. Muut kokoukselle esitetyt asiat 

● Muita asioita ei ollut. 
10. Ilmoitusasiat 

● Koko Suomi tölttää -haaste jatkuu toukokuun 2025 alusta alkaen. 
● Jalostusnäyttely 28.-29.6., Orimattilassa ja 30.6. (epävirallinen) varsanäyttely 

Kuopiossa. 
● SM-kisat 10.-13.7. Ypäjällä 
● 24.8. Aluemestaruuskilpailut Orimattilassa, järjestäjänä paikalliskerho Jálkur. 
● Islanninhevonen lehden päätoimittaja vaihtuu. Katrina Carlson jättää pestin ja uutena 

päätoimittajana aloittaa Minna Keinonen. 
● OKM:n avustuksesta seuratoiminnan kehittämiseen tuli kielteinen päätös. (Hankehaku 

Valtakunnallisen nuorisotoiminnan kehittäminen digitaaliseksi, 5000 € tuki) – 
varsinainen päätös ei ole vielä tullut niin kielteisen päätöksen perustelut eivät ole 
vielä tiedossa. 

11. Kokouksen päättäminen 
● SU päätti kokouksen klo 19.36. 
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Silvia Ufer, puheenjohtaja    Virpi Aho, sihteeri 

Olemme tarkastaneet vuosikokouksen pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi sekä 
päätökset oikein kirjatuiksi. 
 
 
 
_____ / _____ 2025 
 
 
 
             
Ritva Moilanen      Minna Keinonen 
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Liite 1 
 
Lehden muuttaminen sähköiseksi -laskelma 
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